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Çàäà÷à 1 (Ëåìíèñêàòà Áåðíóëëè). Íà åâêëèäîâîé ïëîñêîñòè äàíû òî÷êè F1 è F2.
Îïðåäåëèì êðèâóþ Λ êàê ãåîìåòðè÷åñêîå ìíîæåñòâî òî÷åê P , òàêèõ ÷òî

PF1 · PF2 = c2,

ãäå c � ýòî ïîëîâèíà ðàññòîÿíèÿ ìåæäó F1 è F2.
(à) Ïðåäúÿâèòå òàêóþ ñèñòåìó êîîðäèíàò (â îðòîíîðìàëüíîì áàçèñå), ÷òî Λ çàäà-

¼òñÿ óðàâíåíèåì
(x2 + y2)2 = 2c2(x2 − y2).

(á) Ïðîâåðüòå, ÷òî ëåìíèñêàòè÷åñêèå ñèíóñ è êîñèíóñ óäîâëåòâîðÿþò òîæäåñòâó:

sl2(r)cl2(r) + sl2(r) + cl2(r) = 1

Ïîäñêàçêà: èñïîëüçóéòå ýëëèïòè÷åñêèé èíòåãðàë äëÿ äëèíû äóãè:

arcsl(r) =

∫ r

t=0

dt√
1− t4

.

(â) Îáîçíà÷èì ÷åðåç $ îòíîøåíèå äëèíû ëåìíèñêàòû ê å¼ äèàìåòðó. Íàéäèòå ñòå-
ïåíü ðàñøèðåíèÿ ïîëåé Q(i) ⊂ Q(i, sl($

4
)).

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå ãðóïïó àâòîìîðôèçìîâ ïîëÿ K ⊂ C, ïîëó÷åííîãî ïðèñîåäèíå-
íèåì ê Q âñåõ êîðíåé ìíîãî÷ëåíà
(à) xn − 1;
(á) x3 − 2;
(â) x3 + x2 − 2x + 1.

Çàäà÷à 3. Ïóñòü K ⊂ C � ïîäïîëå, ïîëó÷åííîå ïðèñîåäèíåíèåì ê Q âñåõ êîðíåé
íåïðèâîäèìîãî ìíîãî÷ëåíà x3 + px + q ∈ Q[x]. Íàéäèòå ãðóïïó àâòîìîðôèçìîâ ïîëÿ
(îòâåò áóäåò çàâèñåòü îò p è q).


